CERIMONIAL DE RECEPÇÃODE NOVAS FAMÍLIAS E FUTURAS FRATERNAS

INTRODUÇÃO
A Família, bem como a cunhada e futura fraterna nas Lojas que possuem Fraternidade, deverão ser acolhidas pelas fraternas, para que sintam que são bem-vindas juntamente com o novo membro da Loja. Desta forma já ficará demonstrado, a importância da família para a Maçonaria.
ACOLHIDA
Deverá ser feita pela Presidente da Fraternidade da Loja e de acordo com o critério da oficina, poderá ser feita no dia da iniciação ou outra data previamente agendada.       
BOAS VINDAS
Bom Dia ou Boa Tarde ou Boa Noite
Eu sou a Fraterna XXX, Presidente da Fraternidade XXX, da, da Loja XXX.
Inicialmente gostaria de cumprimentar a fraterna (maior autoridade da Frafem presente) e em seu nome cumprimentar a todas as fraternas e convidados presentes e de forma especial a (s) nova (s) cunhada (s) e futuras fraternas. Sejam muito bem-vindas!
A Fraternidade Feminina e toda família maçônica da Loja XXX, tem a honra, a alegria e o prazer de recebe –la (s), como parte integrante de nossa família.
Sinta (m) se carinhosamente abraçada (S) e acolhidas em nosso meio. Esta família agora também é vossa. Que possamos a cada dia estreitar os laços de amizade e companheirismo que movem nossos corações em união.
Para melhor conhece-la (s), gostaríamos que cada uma dissesse seu nome e nome de seu esposo.
As mulheres se apresentam.
Muito grata, sinta (m) em casa.
As esposas de maçons, quando dedicadas aos trabalhos para maçônicos, normalmente se reúnem em grupos para desenvolver atividades sociais em nome da maçonaria e em benefício da sociedade. Esse grupo de mulheres são identificados como Grupos Paramaçônicas, pois estão ligadas e recebem apoio da maçonaria para realizarem trabalhos voluntários de maior relevância social. Entre eles se encontra a nossa Fraternidade Feminina Cruzeiro do Sul.
Os trabalhos desenvolvidos pelas fraternas estão sempre ligados as ações para assistir os menos favorecidos e incentivar a união da família maçônica.
Vamos a seguir apresentar o que é Fraternidade Feminina.
O QUE É FRATERNIDADE FEMININA
A Apresentação poderá ser feita oralmente de uma maneira coloquial ou através de vídeo, se a Loja dispuser de equipamento.
No site do GOB tem um vídeo muito bom a respeito. 
Após, passar o formulário Cadastro de Fraterna, para que a nova cunhada possa preencher os dados e se pronunciar, se aceita fazer parte da fraternidade feminina.
O QUE É MAÇONARIA (FORMA SUSCINTA)
Fraterna XXX
Queridas cunhadas ....	 
Vocês certamente estão um pouco ansiosas com o que possa estar acontecendo com seus maridos. Não se preocupem!
O tempo que saíram de casa foi para refletiram sobre suas vidas e o passo que estão dando para fazer parte desta instituição, se ainda desejam dar esse passo e se comprometem com as normas dela.
. O que vocês saem ou conhecem da Maçonaria?
A Maçonaria é uma instituição como qualquer outra, com registros em órgãos legais. Tem personalidade jurídica e sem fins lucrativos.
Ela é uma instituição essencialmente iniciática, filosófica e sem fins lucrativos. Seus fins supremos são a Liberdade, Igualdade e Fraternidade. Esta definição está consagrada na Declaração dos Princípios Gerais da Maçonaria e nos Postulados Universais da Instituição.
A Maçonaria se dedica, a investigação da verdade, ao exame da moral (verdade e justiça) e a prática das virtudes (força de fazer o bem).
A MAÇONARIA É UMA RELIGIÃO?
Não é uma religião. Ela aceita pessoas de todos os credos e que acreditem em um único Criador – DEUS.
 NO entanto ela é religiosa, a porque reconhece, a existência de um Único Princípio Criador, absoluto, supremo e infinito – Grande Arquiteto do Universo.
O INGRESSO NA MAÇONARIA
O ingresso na maçonaria se dá através de convite. Um maçom que chamamos de padrinho, indica o candidato.
Antes de serem aceitos, eles serão sondados para ver se realmente são homens de bem, que praticam a moral e os bons costumes e que sejam bons cidadãos.
Após essa sondagem é que se concretiza o convite.
Se o candidato aceitar o convite, alguns maçons (dependendo da Loja e do Rito, junta mente com a esposa) irão até sua casa fazer uma visita e conversar com ele e a esposa.
Certamente vocês foram visitadas e foi perguntada, se concordava com o ingresso dele na maçonaria e deve ter respondido que sim, pois sem ele, não poderia ser aceito na instituição.
A esposa deve estar de acordo com o ingresso do esposo, para que a harmonia e a paz. Permaneçam em seu lar.
PORQUE SOMOS CUNHADAS?
Podemos dizer que a Maçonaria é uma associação de homens livres e de índole virtuosa que se consideram irmãos.
Portanto, se eles se consideram irmãos, nós seremos as cunhadas.
Nós Mulheres, quando participamos de uma Fraternidade de Loja, somos chamadas de FRATERNAS OU CUNHADAS FRATERNAS. Vocês certamente ouvirão muito falar sobreo GOB. 
O GOB é o GRANDE ORIENTE DO BRASIL, á a potência a qual pertencemos.
SIMBOLISMO DAS LUVAS NA INICIAÇÃO
Na cerimônia de iniciação em alguns Ritos, nas não em todos, o maçom recebe dois pares de luvas brancas, que servirão como recordação e candura que deve existir em seu coração. Significa também que ele nunca poderá manchar suas mãos nas impurezas lodosas do vício e crime, além de utilizar em algumas sessões específicas.
CONCLUSÃO
O Objetivo das fraternas não é conhecer as atividades maçônicas ligadas ao aprendizado simbólico, ritualístico que se encontra na literatura maçônica acessível ao público na rede mundial de computadores ou nos trabalhos dentro do Templos.
O objetivo das fraternas é exercer sua cidadania na construção de uma sociedade mais justa e solidária, doando seu trabalho voluntário em prol daqueles que estão em situação de risco social.
Servir é um grande lema para as fraternas.
[bookmark: _GoBack]A presença das mulheres através da Fraternidade Feminina fortalece primeiramente a Família Consanguínea, em consequência vem o fortalecimento da Família Maçônica e de uma forma geral, particularmente, o fortalecimento das Lojas Maçônicas e, por consequência, do Grande Oriente do Brasil.











